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Wir sind eine international aufgestellte, dynamisch expandierende Beratungsgesellschaft 

mit Sitz in Wien. Unser Beratungsfokus ist die deutliche Steigerung der 

Unternehmensrendite unserer Kunden, wobei unser Ansatz auf einer nachhaltigen 

Optimierung der Beschaffungskosten basiert.  

Unsere Kunden sind mittelständische Unternehmen unterschiedlicher Branchen und 

Größen. Weitere Informationen zum Unternehmen finden Sie unter  

www.kloepfel-consulting.at.  

 

Wir suchen teamfähige, pragmatische und innovative Mitarbeiter, welche gern Ver-

antwortung übernehmen und Teil eines jungen aufgeschlossenen Teams werden 

möchten.  

 

Wir suchen zum nächstmöglichen Termin Studenten/Absolventen als  

 

Praktikanten (m/w) 

 

Ihre Aufgaben  

Als Praktikant unterstützen Sie unsere Projektteams bei der Erarbeitung und Umsetzung 

unserer Beratungsleistungen entweder bei unseren Kunden vor Ort oder aus unserem 

Büro in Wien. Ihre Tätigkeiten umfassen:  

 
� Unterstützung der Projekte bei nationalen und internationalen Sourcing Aktivitäten,  

     z.B.:  

� Erhebung und Aufbereitung von Produktspezifikationen,  

� Markt- und Lieferantenrecherchen,  

� Einholung von Angeboten und anschließende Auswertung,  

� Vor- und Nachbereitung von Lieferantengesprächen/Lieferantentagen.  

� Mitarbeit bei der Entwicklung und Umsetzung von kundenspezifischen Problem- 

     lösungen in den Bereichen Einkauf, Supply-Chain, Materialwirtschaft  

� Assistenz bei der Durchführung von allgemeinen Branchen-, Markt- und Unter- 

     nehmens-, und Wertanalysen.  

 

Unsere Anforderungen  
� Dauer: nach Vereinbarung zwischen 4 und 12 Monaten  

� Wirtschafts- oder/und Ingenieursstudium, mit abgeschlossenem Vordiplom.  

� Leistungsbereitschaft, Kommunikations- und Teamfähigkeit, sicheres Auftreten.  

� Ausgeprägte analytische Fähigkeiten, technisches Verständnis.  

� Sprachkenntnisse: fließend Deutsch und Englisch,  

     Gerne weitere Fremdsprachen: Russisch, Polnisch, Tschechisch, Rumänisch, Serbo- 

     Kroatisch, Chinesisch, Vietnamesisch, Spanisch, Italienisch, Türkisch.  
� Sehr gute Kenntnisse des MS-Office-Pakets (Excel, Word, Powerpoint).  

� Erste Kenntnisse in den Bereichen Einkauf und Materialwirtschaft hilfreich.  
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